



# Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 14 ОКТЯБРЯ 2020 ГОДА  
СРЕДА

• № 82  
(6641)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

## Губернатор области доложил о развитии АПК региона

Пресс-служба губернатора Тюменской области

На главном деловом событии в сфере АПК – российской выставке «Золотая осень – 2020» губернатор Тюменской области Александр Моор во время онлайн-включения из Ишима доложил премьер-министру России Михаилу Мишустину о результатах уборочной кампании и внедрении новых технологий в сельскохозяйственную сферу региона.

– В период действующих ограничений сельхозпредприятия ни на день не останавливали свою работу. Летом мы столкнулись с тяжёлыми погодными условиями: жара, засуха. Но мы справились. Сегодня аграрии завершили уборочную кампанию по зерновым, зернобобовым культурам – валовой сбор составил 1 млн 290 тыс. тонн при урожайности 19 ц/га. В лучшие годы показатели были чуть выше, – сказал губернатор.

Александр Моор отметил, благодаря тому, что аграрии обновляют технопарк, применяют современные районированные сорта пшеницы, внедряют новые технологии обработки почв, удалось сохранить урожай.

Губернатор подчеркнул, что в регионе продолжается реализация инвестиционных проектов. Так компания ООО «Руском» создаёт в регионе полный комплекс по выращиванию и переработке бройлера на 40 тыс. тонн. В июле текущего года подписали тройственное соглашение с ГК «Дамате», «Россель-

хозбанком» и правительством Тюменской области по строительству в регионе крупнейшего в России племенных репродуктора по индейке и овцеводческой фермы.

– Предприятия АПК используют цифровые технологии. Сегодня мы находимся на одном из них – АО «Аминосиб». Это знаковый для региона проект, единственный в УрФО. Он реализован тюменскими предпринимателями и направлен на глубокую переработку пшеницы, – рассказал Александр Моор.

Вячеслав Королёв – инженер технического отдела с обязанностями технолога по качеству АО «Аминосиб» отметил, что на заводе внедрили технологию производства промышленного лизина, устранив тем самым зависимость от импорта. На предприятии производят глютен и этиловый спирт.

За 2019 год предприятие произвело 12 тыс. тонн лизина, более 5 тыс. тонн глютена и 800 тыс. декалитров спирта. Продукция реализуется по всей России, экспортится в другие страны. До 25 % глютена отправлено в Белоруссию, Турцию и США.

На предприятии также внедрена высокая автоматизация процессов. – В 2020 году мы запустили диспетчерский центр, объединяющий все производственные цеха и технологические службы в единый узел. Выход на 100-процентную мощность позволит нам обеспечить более 30-процентной потребности всей России в лизине, – подчеркнул Королёв.

НАМ ПИШУТ

## Их не забыли

Антонина ГОСТЕВА

председатель местного отделения  
ООО «Союз пенсионеров России»

6 октября в рамках празднования Дня пожилых людей был проведён рейд к ветеранам труда – инвалидам I группы, ровесникам Победы, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, проживших в райцентре, Новоуфимской, Малиновке.

Поездка была организована на транспорте управления ПФР в Голышмановском городском округе Тюменской области (межрайонного). Доставили социальные пакеты: А.Т. Гостева – председатель местного отделения ООО «Союз пенсионеров России» и Е.Д. Серган – руководитель клиентской службы ПФР в Аромашевском районе. Социальный пакет – набор продуктов – был организован местным Союзом пенсионеров при содействии Тюменского регионального отделения ООО «Союз пенсионеров России».

Хотя день был пасмурный, но радовала как зеркало хорошая дорога до деревни Новоуфимской. Встреча с ветераном труда Закирой Мухаметзяновой прошла в тёплой трогательной обстановке, со слезами глазах. При поддержке внуки

селянка смогла встать и была благодарна, что её не забыли. Женщина оставила у нас в душе чувство гордости за наших ветеранов.

Село Малиновка встретило нас чистотой и ухоженностью улиц. В старинном крестовом доме живёт Евгений Васильевич Бурец. Его супруга встретила нас с улыбкой, провела к мужу. Ветеран смог на подтяжках сесть и пообщаться с нами: он рассказал, что читает много литературы, смотрит телевизионные передачи, поделился воспоминаниями о трудовой жизни. Прощаясь, с гордостью отметил: «Я – ровесник Победы!».

В селе Аромашево мы встретились с Елизаветой Александровной Сильванович. К ней нас провёл заботливый зять. Жительница района посетовала, что не может встать, благодарила дочку и особенно зятя за помощь, рассказала о том, что, работая на Аромашевском маслозаводе, простудила ноги и теперь прикована к постели. Улыбаясь, расчувствовавшись до слёз, ветеран проводила гостей.

Через газету хочется выразить родным, близким ветеранов слова благодарности за внимание и уход за больными родителями.

## Добрая традиция – памятные посадки



• 9 октября на территории Кармацкого сельского поселения появились памятные посадки.

♦♦♦ Марина ОБУХОВА

Каждый год весной и осенью появляется всё больше людей среди нас, которые по зову сердца сажают памятные посадки, деревья, леса. Это добрая традиция, объединяющая тех, кто желает спасти и приумножить ценнейшее сокровище – неповторимую природу России.

9 октября специалисты: Аромашевского лесничества ГКУ «Тюменское управление лесами», Аромашевского филиала ГБУ ТО «Тюменская авиабаза», администрации района и Аромашевской пожарно-спасательной части № 150 тоже приняли активное участие в акции «Живи лес», посвящённой 75-летию Победы в Великой Отечественной войне.

По словам и.о. лесничего Аромашевского лесничества Сергея Ширшова, нынче памятные посадки будут расти вдоль автомобильной дороги между деревнями Смородинов-

ка и Кармацкая на площади 0,3 гектара. Посадочный материал для этих целей был использован со своего питомника.

– Эта акция имеет особое значение для нас всех. Молодые посаженные деревья станут символом мира, живой памяти, которую мы оставим в знак вечной благодарности о великом подвиге нашего народа, о каждом, кто ушёл на фронт и не вернулся, – делится Сергей Юрьевич. – Хочется надеяться, что эта хорошая добрая традиция со временем станет настоящим праздником для всех граждан нашей страны, и у каждого из нас появится своё дерево, а лучше даже несколько.

Сложно не согласиться с этими словами. Вместе, общими силами мы должны сохранить и укрепить наши лесные богатства. Ведь роль лесов в жизни трудно переоценить. Они не только оказывают влияние на жизнедеятельность человека, но и выступают гарантом экологической безопасности.

ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

## «Публикация задела за живое»

♦♦♦ Подготовила Елена КАЗАНЦЕВА

Статья «Наш земляк – Герой Сергей Петялин», опубликованная в «Слава труду» в № 79 от 2 октября, вызвала отклики читателей газеты. В редакцию поступил телефонный звонок от жительницы деревни Чигарёва Валентины Плесовских.

– Я живу на улице, которая носит имя Сергея Петялина. Эта публикация задела меня за живое. Как же так мы допустили, что памятник такому героическому парню, земляку нашему – разрушен? А в Белоруссии обелиск стоит! – взволнованно говорила Валентина Ильинична. – Мы с соседями

обсуждали, как исправить ситуацию? Думаем, что надо памятник Сергею Петялину обязательно сделать в его родной деревне. Можно поставить его на въезде в Чигарёва, что бы всем виден был. Там площадка детская построена, ребята будут знать своего земляка-Героя. Магазин рядом стоит заброшенный, никому не нужный. Хорошо бы его снести, а на этом месте построить памятник. Думаю, мы земляки Сергея, смогли бы какие-то денежные средства собрать на это святое дело. Кто сколько может, конечно. Тем более, что юбилей Победы в Великой Отечественной войне отмечаем. Считаю, что это наш долг!

## Глава района проверил объекты в Малоскаредном



• 9 октября руководитель муниципалитета Игорь Власов (слева) посетил село Малоскаредное, где вместе с главой поселения Анатолием Круком проверил пожарный пост, ремонтируемый подрядчиком ИП Сироткин А.А. Далее Игорь Анатольевич осмотрел территорию установленного модуля ФАПа, отметив, что её необходимо благоустроить. Проверил ремонт памятника участникам Великой Отечественной войны. Главе района доложили, что в поселении заканчивается полная замена фонарей на энергосберегающие.

► Информация и фото администрации Аромашевского района.

## СПРАШИВАЛИ-ОТВЕЧАЕМ Баня скоро заработает

В редакцию газеты от имени аромашевских пенсионеров обратился житель района Владимир Анатольевич ГАМАЮНОВ с вопросом:

«Когда возобновит работу общественная баня в Аромашево?»

Дать ответ на обращение мы попросили индивидуального предпринимателя Николая Николаевича Ширшова, у которого коммунальный объект находится в аренде:

– В настоящее время ведётся оформление пакета документов на разрешение подачи газа в котельную общественной бани. В ближайшие дни данная работа будет завершена, и на текущей неделе, в субботу, баня откроет свои двери для посетителей.

## НОВОСТИ СПОРТА

### Фестиваль «Время побед!»

✉ Татьяна ШМЕЛЕВА  
руководитель Центра тестирования ГТО

На территории Тюменской области прошёл фестиваль «Время побед», не остался в стороне и наш Аромашевский район. Во всех сельских поселениях жители района могли поучаствовать в мероприятии и получить призы, предоставленные Центром спортивной подготовки города Тюмени.

Более 200 жителей муниципалитета в возрасте от 18 лет и старше соревновались: в дартсе, набивании футбольного мяча, прыжке в длину с места, сгибании и разгибании рук в упоре лёжа, рывке гири 16 кг и перетягивании каната.

Никто из участников фестиваля «Время побед» не остался без призов. Все получили сертификаты и значки, а призёры ещё и дипломы соответствующих степеней и памятные подарки.

## ЗА БЕЗОПАСНОСТЬ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ

# Обстановка остаётся стабильной

✉ Сергей СТЕПАНЮК

7 октября состоялось очередное заседание комиссии по безопасности дорожного движения. В режиме видеоконференц-связи участники собрания рассказали о проделанной работе и наметили планы на будущее.

О готовности горизонтальной разметки «пешеходный переход» на проезжей части у школ на территории Аромашевского района доложил директор Аромашевского ДРСУ Владислав Слепов:

– Согласно заключённым муниципальным и областным контрактам все работы в этом

направлении были выполнены качественно и в срок, как в районном центре, так и на территориях сельских поселений. В текущем году сделаны искусственные дорожные неровности с установкой соответствующих знаков и нанесением горячей и холодной разметки в термопластике в населённых пунктах: Слободчики, Сорочкино и Русаково.

О проведённых мероприятиях, направленных на профилактику детского дорожного травматизма и нарушений правил дорожного движения несовершеннолетними, рассказала директор Аромашевской школы Татьяна Алфёрова:

– Преподавателями совместно с сотрудниками ГИБДД проведе-

ны мероприятия, посвящённые безопасности. Это «посвящение в пешеходы», «регулируемый пешеходный переход», детям и родителям разданы памятки и брелоки, проведена акция «Родительский патруль». Кроме этого вновь повторили маршруты движения ребят к образовательным учреждениям, учащимся начальной школы маршруты безопасного движения помещены в дневники.

Ведущий специалист Тобольского подотдела ГКУ ТО «УАД» А. Некипелов рассказал о планах приведения в нормативное состояние и дальнейшем содержании уличной дорожной сети в соответствии с национальными стандартами Российской

Федерации. В своём выступлении Александр Анатольевич отчитался о проделанной в этом направлении работе на территории Аромашевского района в 2020 году и изложил программу, согласованную с главным управлением строительства на 2021 год. Познакомившись с планами управления строительства, руководитель муниципалитета Игорь Власов предложил внести в них некоторую корректировку.

Докладывая об исполнении решений районной комиссии по безопасности дорожного движения от 7 июля 2020 года, первый заместитель главы района Иван Пятилетов коснулся вопроса по автодорому:

– Работы выполнены, проведено его обустройство. По всему периметру площадки установлены ограждение, освещение и светофор. Строительство завершено, осталось получить лицензию. Что касается приведения в нормативное состояние пешеходных переходов, то после согласования данного плана и утверждения его распоряжением администрации, он принят в работу, – отчитался Иван Николаевич.

– В нынешнем году обстановка на дорогах нашего района остаётся стабильной, главное удержать её в этом состоянии и подготовиться к зиме, – сказал глава района в заключение заседания комиссии.

## ПРАВОСЛАВИЕ И ТРАДИЦИИ

# Добрый знак прихожанам

ЗА ПОСЛЕДНИЕ ДВА ГОДА В ХРАМЕ В ЧЕСТЬ ПОКРОВА БОЖЬЕЙ МАТЕРИ ПРОИЗОШЛИ ДВА СЛУЧАЯ ЧУДЕСНОГО ОБНОВЛЕНИЯ ИКОН

просветлённый лик святого, многие заплакали. Икона преобразилась. Если до этого лик Николая Чудотворца практически не был виден, сейчас мы его видим и осозаем, – говорит отец Николай.

Как объяснить это явление? Случилось чудо?

– Николай Чудотворец сам себя воспроизвёл. Показал – вот он я. Вы про меня забыли? Забыли, что я ваш помощник, ваш защитник, я молю бога за вас? Чудо ли это? Чудо ведь можно найти везде. Люди часто ищут чудеса там, где их может быть и нет. А искать их надо в себе, – продолжает священнослужитель.

Прихожане верят, что им дан добрый знак, и бог посыпает им помощь и защиту через Николая Угодника.

За последние два года это

уже второй случай обновления образов в стенах храма в честь Покрова Божьей Матери.

В августе 2018 года прихожанка Елена Семенкова передала в храм икону Святых Мучеников. История иконы трагична. В 30-е годы, когда закрывали и оскверняли церкви, святыня была выброшена. Лики святых закрасили краской, а икона использовалась как мостки на речке.

– Когда-то бабушка моего мужа, Клавдия Григорьевна, спасла эту икону, которая плыла по реке. Баба Клава её выловила. Так икона оказалась в семье мужа. Я эту историю знала, но ни разу икону не видела и вот решила её найти и передать в храм. Обнаружилась она в сарае. Перед тем, как найти её я обошла весь сарай, нигде не

увидела, хотела уже уходить, как вдруг справа заметила вспышку голубого света, у меня даже мурashki по коже пошли. Повернула голову, смотрю – прямо передо мной икона. Святые Мученики будто сами поманили меня, – рассказывает Елена Юрьевна.

Битая, резаная, с закрашенными краской лицами святых, икона всё-таки уцелела. Столько перетерпев, спустя десятилетия, она вернулась в храм.

– Прошло какое-то время, – продолжает рассказ Елена, – вечером к нам приехали отец Александр и матушка Валентина, говорят: «Мы за вами, нужно поехать в храм».

– Оказалось, что икона начала обновляться, краски стали яркими, насыщенными, икона намокла, как будто плакала, – вспоминает прихожанка.

О многострадальной иконе матушки Валентина Корниенко сняла видеоФильм «Икона Святых Мучеников обновилась в Аромашево».

Многие люди считают обновления икон чудесами. Священники же призывают не искать чуда, а искать Бога. И прежде всего в себе.



• Икона Святителя Николая Чудотворца в Аромашевском храме в честь Покрова Божьей Матери.



# Литературная страница



Этот выпуск литературной страницы мы посвящаем поэтическому творчеству Татьяна Максименко.

Таня родилась в маленькой, теперь уже несуществующей деревне Богословка Аромашевского района. С детства девочка любила читать, всё свободное время проводила с книжкой, с головой погружаясь в увлекательный мир стихов и сказок. Своё первое стихотворение она написала в 14 лет, посвятив его красотам сибирской природы.

Именно природа до сих пор является для Татьяны главным источником вдохновения.

– Для кого-то листочек – просто обычный листочек, а для меня он живой. Моё самое любимое время года – осень, поэтому многие стихи посвящены красоте осенней поры. Вдохновение приходит неожиданно, могу годами ничего не писать, а потом за день может родиться сразу несколько стихотворений, – говорит Татьяна Васильевна.

Татьяна Максименко живёт в Аромашево, работает библиотекарем читального зала Центральной районной библиотеки имени поэта Владимира Белова. Несколько лет назад районка уже знакомила читателей с её творчеством. Сегодня мы предлагаем аромашевцам новые стихи Татьяны.

Но в сердце вновь и вновь  
Те трели соловьиные  
Звучат со всех сторон.  
Всё также зори красные  
Встают из-за лесов,  
Медунки хороводом  
Кружат между берёз.  
А на душе так тяжело,  
Так больно, аж до слёз.  
Всё вроде, как и прежде,  
Безмолвно лишь вокруг.  
Глаза закрою – кажется,  
Все оживёт вокруг.  
Одни воспоминания  
В душе своей храню,  
Что жили люди добрые  
С открытою душой,  
Что славили деревню  
И стерегли покой.

## Пролетело время скоротечно

Ах, какие сумасшедшие  
закаты

Наблюдала в детстве

я по вечерам.

Дни летели и бежали

безвозвратно,

Пролетело время скоротечно,

жаль.

Но в душе остались эти краски,

эти запахи и этот свет,

Сколько б зим и лет

не пронеслось однажды,

Негасимый в памяти оставил

след,

Вспомнив беззаботное

лихое детство,

Когда, кажется, так много

впереди,

А на самом деле –

это лишь мгновенье,

Как ни старайся,

не догнать его, увы.

## Снова осень

Вот снова осень

Постучалась в гости к нам,

развесив ярким покрывалом

листья

По клёнам и дубам.

А вот стоит осинка

В красном вся,

Красуется нарядом,

Тихонько шелестя.

Зайду я в эту красоту –

Душа замрёт от счастья.

Кольнёт вдруг что-то мне

в груди,

Напомнив, что всё в жизни

приходяще.

# Природа – источник её вдохновения

## Осень в гости к нам пришла

Незаметной паутинкой  
К нам подкралася она,  
Разноцветною косынкой,  
Повязала дерева.  
Листик медленно кружится,  
Вытаскиваясь вальс.  
И куда-то вереницей  
Убегает он от нас.  
В золочёной колеснице  
Осень в гости к нам пришла,  
И с прощальным криком  
птицы  
Пролетают в небесах.

## Осенняя пора

Ветер в окна к нам стучится,  
Бьёт калитку он со зла.  
Это просто незаметно  
Осень поздняя пришла.  
На полях хлеба убрали,  
Каждый день идут дожди,  
И уж в небе косяками  
Пролетают журавли.  
Блекнет голая природа,  
Солнце реже светит ей,  
Знать совсем уж недалёко  
Ждать осталось  
Зимних дней.

## Красавица- осень

Красавица-осень  
Как гостья из сказки  
Развесила ноты,  
раскрасила краски.  
Леса нарядила в цветные  
убранства,  
Поля и просторы  
В пурпурном багрянце.  
Все звуки и запахи  
распределела  
И птиц, и животных  
всех наградила.  
Стоят лишь зелёными  
Стройные ели,  
Они перемен не захотели.  
Им ближе по духу  
Сны и виденья,  
И грусть, и тоска

О холодной метели.  
Колдунья зима скоро  
к ним поступится,  
В наряд белый-белый  
она облачится.  
И всё заколдует,  
оденет в снега,  
И осени вежливо, скажет:  
«Пока».

## В ярких красках

Чаровница осень,  
в гости к нам пришла,  
Нарядила цветом  
поле и леса,  
Набросала краски,  
словно помазки,  
И стоят деревья  
в золотой дали.  
Сколько волшебства в ней,  
Сколько красоты!  
Замерло дыхание  
От этого внутри  
И в душе возникла  
светлая печаль,  
Унося из жизни  
всё плохое в达尔.  
И душа цепляется  
за эту красоту,  
И кричит мгновению:  
«Нет, не отпуши!».

## Душа моя томится

Сегодня сон мне снился  
странный-странный.  
Что я стою на дальнем берегу.  
Вокруг меня обрывы  
и туманы,  
И я никак проснуться  
не могу.  
Вот так и в жизни:  
Не могу определиться –  
Чего хочу, что нужно мне.  
Замученная жизнью  
в колеснице  
Качусь к обрыву я наедине.  
Душа моя томится  
и страдает,  
И смотрит с жалостью  
в небесный свод,  
И рвётся в рай, но ей  
ключи от рая

Вдруг кто-то поменял  
наоборот.

## Не спится мне

Опять всю ночь сегодня мне  
не спится.  
Наедине с душой листаю я  
страницы.  
И детство вспомнилось  
сегодня мне,  
Что незаметно пронеслось  
на скачущем коне.  
За окнами льёт дождь,  
и ветер хлещет,  
А на душе такая светлая  
печаль,  
Что снова рядом братья,  
сёстры, мама с папой –  
Всё это не вернётся никогда,  
а жаль.  
И вот уже рассвет за окнами  
забрезжил.  
Начнётся скоро новый день,  
А я всё не могу никак  
смириться с мыслию,  
Что папы нет уже давно,  
и мамочка ушла.

## Люблю я...

Люблю я неба синеву,  
И солнца руки золотые,  
И эти милые речушки и леса,  
И стаи птиц,  
несущиеся ввысь.  
Люблю я дождь,  
Его печальный звон  
Мелодией мне нежной  
оживает.  
О чём-то грустном  
он напоминает.  
Люблю я радугу,  
люблю зарницу:  
Её полоски, словно  
крылья птицы,  
Раскрасили небесный свод.

## Зимушка-зима

Белоснежным покрывалом  
Принакрылась вся земля.  
Серебристыми шарами  
Нарядилася она.  
Замела, засыпала  
Зимушка-зима,  
Намела сугробов,

Словно бахрома.  
Застелила речку,  
Занесла следы.  
И стоит в убранстве  
Всё кругом в тиши.

## Проща́льный летний вальс

Знойная пора за поворотом  
скрылась,  
Лету наступил конец.  
И берёзы в жёлтую листву  
оделись,  
Собрались, как будто  
под венец.  
Далеко ещё до зимней стужи,  
Ещё время есть пойти на бал.  
Ветер их обнимет и закружит,  
И проводит всех на пьедестал.  
И сердца забоятся их

от счастья.

Наступил их звёздный час.  
Осень величаво улыбнётся  
И поставит им проща́льный

вальс.

## Богословка – родина моя

Поля мои ромашковые,  
Берёзовые леса,  
Всё это Богословка –  
Там Родина моя.  
Давно на карте нет её,

По клёнам и дубам.

А вот стоит осинка

В красном вся,

Красуется нарядом,

Тихонько шелестя.

Зайду я в эту красоту –

Душа замрёт от счастья.

Кольнёт вдруг что-то мне

в груди,

Напомнив, что всё в жизни

приходяще.



Фото из архива газеты «Слава труду».

# В ДУМЕ АРОМАШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 06.10.2020 года

№ 2

### О НАЗНАЧЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ В АРОМАШЕВСКОМ МУНИЦИПАЛЬНОМ РАЙОНЕ

Руководствуясь ст. 28 Федерального закона № 131-ФЗ от 06.10.2003 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии со ст. 13 п. 1 Устава Аромашевского района, Положением «О порядке организации и проведении публичных слушаний в Аромашевском муниципальном районе» (утверждённым решением № 24 от 10.07.2018 г.):

1. Назначить на 19 октября 2020 года публичные слушания в Аромашевском муниципальном районе по вопросу обсуждения проекта решения «О бюджете Аромашевского муниципального района на 2021 год и на плановый период 2022 и

2023 годов».

2. Определить следующее место и время проведения публичных слушаний:

– с. Аромашево, ул. Ленина, д. 166, зал заседаний, с 14 до 15 часов.

3. Определить следующий адрес приема рекомендаций и предложений по проекту решения думы Аромашевского муниципального района «О бюджете Аромашевского муниципального района на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»: с. Аромашево, ул. Ленина, д. 166, 4 этаж, приемная главы администрации Аромашевского муниципального района. Указанные документы принимаются до 16.10.2020 г.

4. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на Н.Ю. Киргинцеву, специалиста 1 категории управления делами администрации муниципального района.

5. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Владислав СЛЕПОВ,  
председатель районной думы

## В АДМИНИСТРАЦИИ АРОМАШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

### ОБЪЯВЛЕНИЕ о конкурсе администрации Аромашевского муниципального района

Администрация Аромашевского муниципального района в соответствии со ст. 33 Федерального закона от 02.03.2007 г. № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» объявляет конкурс на включение в кадровый резерв на должности муниципальной службы администрации Аромашевского муниципального района:

#### Ведущий специалист отдела строительства и ЖКХ администрации района

Предъявляемые квалификационные требования к должности муниципальной службы:

Наличие высшего профессионального образования по одной из специальностей: «Архитектура», «Строительство», «Промышленное и гражданское строительство», «Городское строительство и хозяйство», «Ценообразование и сметное нормирование в строительстве».

#### Ведущий специалист отдела бухгалтерского учета администрации района

Предъявляемые квалификационные требования к должности муниципальной службы:

Наличие высшего профессионального образования по одной из специальностей: «Бухгалтерский учет», «Экономика».

#### Начальник отдела имущественных отношений и градостроительной деятельности администрации района

Предъявляемые квалификационные требования к должности муниципальной службы:

Наличие высшего профессионального образования по одной из специальностей: «Юриспруденция».

денция», «Экономика», «Земельно-общественные отношения».

Для участия в конкурсе необходимо предоставить в управление делами администрации Аромашевского муниципального района по адресу: с. Аромашево, ул. Ленина, № 166, 4 этаж, кабинет 412 в рабочие дни с 9 до 15 часов (перерыв с 12 до 13 часов) следующие документы:

1. Личное заявление;

2. Собственноручно заполненную и подписанную анкету установленного образца с приложением фотографии (установленную распоряжением Правительства РФ от 26.05.2005 г. № 667-р, в редакции распоряжение Правительства РФ от 16.10.2007 г. № 1428-р, Постановления Правительства РФ от 05.03.2018 г. № 227, распоряжений Правительства РФ от 27.03.2019 г. № 543-р, от 20.09.2019 г. № 2140-р, от 20.11.2019 г. № 2745-р);

3. Копию паспорта гражданина РФ;

4. Документы и их копии, подтверждающие необходимое профессиональное образование, а также по желанию, документы о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении учебной степени, учёного звания;

5. Копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда трудовая деятельность впервые) или иные документы, подтверждающие трудовую и профессиональную деятельность гражданина.

Документы принимаются в течение 20 дней с момента опубликования данного сообщения. Документы принимаются до 03 ноября 2020 года включительно. Информацию о порядке проведения конкурса можно узнать по телефону: 8 (34545) 2-30-18 или на сайте администрации района.

**Учредитель:**  
Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области.  
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

**Издатель:**  
Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Слава труду». 627350, Тюменская область, с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография»  
Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
Объём – 1 печатный лист. Печать офсетная.

**Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области и Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям**

**Редактор газеты М.М. Осокина – 8 (34545) 2-11-64.**

**М.В. Шупикова** – редактор сайта «Аромашево Онлайн»  
(тел.: 2-11-64);  
**А.А. Андреева** – редактор радио «Говорят Аромашево»  
(тел.: 2-13-39);  
**Л.З. Гизатуллина** – заведующая отделом

писем и социальных проблем  
(тел.: 2-16-54);  
**С.Н. Степанюк** – заведующий отделом общественно-политической жизни  
(тел.: 2-30-56);  
**Л.А. Шамшурина** – главный бухгалтер  
(тел.: 2-11-85).

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ72-01414 от 23 декабря 2016 г.

**РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ:**  
принимаются с 8 до 16 часов, обед с 12 до 13 часов;  
• телефон/факс: 2-11-85.  
• e-mail:

*reklama.slavatrudu@yandex.ru*

– Ответственность за достоверность рекламы несут рекламируемые.  
– Материалы, помеченные знаком «», публикуются на договорной основе.  
– Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.  
– Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются.

**ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС**  
**54332**  
**ТИРАЖ 2012 ЭКЗ.**  
**ЗАКАЗ № 82**  
**ЦЕНА 11 РУБ. 39 КОП.**

 <http://aromashevo.online>  
 [strudu72@gmail.com](mailto:strudu72@gmail.com)

**АДРЕС РЕДАКЦИИ:**  
627350, Тюменская область,  
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.  
**6+**  
© При копировании материалов ссылка на источник обязательна!